

Городская среда

Важно мнение каждого!

Глиняная посуда - к Широкой Масленице

Юные скульпторы уже успешно осваивают азы этого мастерства, принимая участие в мастер-классах. Радуют творениями своих педагогов и родителей. Первые работы дети планируют приурочить к празднику Масленица, который уже не за горами.

В этом году сырная неделя пройдется с 8 по 14 марта. Это самый щедрый и веселый русский народный праздник с широкими гуляниями и вкусным угощением.

При помощи специального оборудования и гончарного круга мастера создают посуду для сметаны, варенья, меда и других неотъемлемых продуктов праздника. Так что праздничный стол в их семьях украсит исконно русская утварь, сделанная своими руками. Она добавит особый уют, колорит и сделает хлебо-сольный стол не похожим на другой.

Праздник Масленица непосредственно связан с природными явлениями – мы провожаем зиму и встречаем весну. Значит, при сервировке стола стоит отдать предпочтение натуральным материалам. А если они сделаны руками юных мастеров – это вдвое приятно.

В ДШИ много детей с талантом и желанием заниматься изготавлением изделий из различных материалов. Скульптурное отделение дарит им новые возможности проявить себя, творить, фантазировать, оттачивать навыки, развлекаться.

Катерина КЛЕНИНА.

У нас, молодых!

Ковылкино принимает участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Конкурс направлен на поддержку проектов по созданию современных, комфортных и привлекательных городских пространств, способствующих повышенению качества жизни населения. Территорию для благоустройства выбирают жители путем голосования. Мы решили узнать, какую общественную территорию ковылкинцы считают нужным благоустраивать.

София Шишикаева,
активист «Молодая гвардия
Единой России».

Люблю город – центральная площадь. Здесь проводятся все масовые мероприятия. Именно центральная площадь – место, где ежедневно бывает множество ковылкинцев. Рядом парк, Молодежный сквер. Дом культуры с кинозалом, крупные торговые точки, администрации города и района и ряд других важных организаций. Мне бы очень хотелось, чтобы на городскую площадь обрела современный вид, возможно появились бы интересные арт-объекты, фото-зоны.

Михаил Кондрашкин,
пенсионер.

В голосовании принимают участие шесть территорий. Конечно, все они важные и достойны представления. Но условия конкурса позволяют нам выбрать лишь один объект. Я отдаю свое предпочтение городской площади. И не только потому, что практика рядом живу и ежедневно по ней перемещаюсь, а потому, что преображение должно начинаться с центра.

Ирина Ваганова,
многодочная мама.

Мне очень бы хотелось, чтобы был обустроен сквер по ул. Овощная. В нашем городе в районе Центральной больницы нет никаких условий для прогулок с детьми, отсутствует единий территории для детских игр. Мамы и дети, живущие за переездом, давно мечтают о такой территории.

Сельские труженинцы

В новом корпусе Детской школы искусств в скором времени начнет работу скульптурное отделение. Все это стало возможным благодаря напроекту «Культура».

Важно мнение каждого!

Юные скульпторы уже успешно осваивают азы этого мастерства, принимая участие в мастер-классах. Радуют творениями своих педагогов и родителей.

Первые работы дети планируют приурочить к празднику Масленица, который уже не за горами.

В этом году сырная неделя пройдется с 8 по 14 марта. Это самый щедрый и веселый русский народный праздник с широкими гуляниями и вкусным угощением.

При помощи специального оборудования и гончарного круга мастера создают посуду для сметаны, варенья, меда и других неотъемлемых продуктов праздника. Так что праздничный стол в их семьях украсит исконно русская утварь, сделанная своими руками. Она добавит особый уют, колорит и сделает хлебо-сольный стол не похожим на другой.

Праздник Масленица непосредственно связан с природными явлениями – мы провожаем зиму и встречаем весну. Значит, при сервировке стола стоит отдать предпочтение натуральным материалам. А если они сделаны руками юных мастеров – это вдвое приятно.

В ДШИ много детей с талантом и желанием заниматься изготавлением изделий из различных материалов. Скульптурное отделение дарит им новые возможности проявить себя, творить, фантазировать, оттачивать навыки, развлекаться.

Катерина КЛЕНИНА.

У нас, молодых!

Алексей Сухов – ученик года – 2021

В минувшую среду, 17 февраля, в Кошевинском районе на базе гимназии №1 один прошёл финал муниципального конкурса «Ученик года».

Первый и второй этапы на выявление самого талантливого, неординарного и интеллектуального учащегося состоялись ранее.

14 пожелавших побороться за звание лучшего ребят и девушек готовили на суд жюри под председательством заместителя главы района по социальной работе Ирины Моисеевой портфолио, писали тестовые работы.

В финал вышли 5 человек. Это Алексей Сухов (11 класс, гимназия №1), Дарья Сеаганова (9 класс, гимназия №1), Рифкат Куняшев

(10 класс, СОШ №2), Алина Волкова (10 класс, СОШ №3), Лилия Тряпкина (9 класс, Шингаринская СОШ).

Финалисты очень волновались, но за победу боролись уверенно. У каждого была группа поддержки.

Лучшим учеником года-

2021 стал ученик с 11 класса гимназии №1 Алексей Сухов. Молодому человеку предстоит серёзная подготовка к республиканскому этапу конкурса, который пройдёт в конце февраля в Саранске.

Все финалисты – достойные, грамотные, яркие, талантливые. Каждый получил Диплом призёра, копосальский опыт, новые знания и поздравления друзей, одноклассников и педагогов.

Алексею Сухову мы же- лаем достойно представить район на республиканском уровне.

Людмила ШЕСТОПАЛОВА.